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* 1. KAKUE YPABHEHUA Mbl HA3bIBAEM TPHUT OHOMETPUYECKHM?

O TPUI'OHOMETPUYECKUE YPABHEHUA — OTO YPABHEHUA, B KOTOPbIX HEU3BECTHAA
HAXOJUTCA I10]] 3HAKOM TPUTOHOMETPUYECKOHU ®YHKI[HU.

2. UTO 3HAYUT PELIUTH YPABHEHUE?

QOBPALIAIOT YPABHEHUE B BEPHOE YHCJIOBOE PABEHCTBO, UJIM YCTAHOBHUTH, PEIIIUTH
TPUTOHOMETPUYECKOE YPABHEHUE — DTO 3HAYUT HAUTH BCE EI'O KOPHU, TO ECTh
HAUTH YHUCJIA x, KOTOPBIE YTO TAKUX YUCEJI HET.
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- [Ipocmeuwue mpu2oHomMempu4eckue
- | ypaeHeHUsl.
SIN X = A
x=arcsina+2mn,ne”/
X=m—arcsina-+2mn,nec /.
YacTHble cnydau:
sinx =0 s x =1 simnx =—1
x:ym,nez x:%+27m,neZ x:—%+27m,neZ ®)
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COSX =daa

X =xarccosa+2mn,ne”/

« YACTHBIE CJITYYAMU:

cosx=0 cosx =1 cosx =—1
x:£+7m,neZ x=2mm,ne”/ xX=n+2nmn,ne”
=
>~ A



o
- \41-«"

i [MPOCTEUNLLNE

TPUI OHOMETPUYECKUE
YPABHEHWAI.
tox = a Clgx = a
X =arctga+nn,nc / X = arcciga+mn,n € £
* HacTHble crny4yaum: YacTHble cryyau:
tgx =0 tox =1 ctgx =0 ctgx = —1
x=7m,neZ x=£+7m,n€Z x:£+7m,neZ x=£+7m,n€Z
4 2 4
tgx = —1 x=—%+ﬂ”a”€Z ctgx =1 x=377r+7m,neZ
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[Mpumep 3.

[Tpumep 4.

YpaBHeHHe sin X = a

1 x=—£+27m,neZ
Sinx =—— ;
x=—ﬂ+27m,neZ
6
: _\/E x=£+27m,neZ
SIN X = —— 4
2 R4
xX=—+2m,ne”
L 4
sin x = —3 Hem peuleHus
. T
sinlr —x)=1 x=—+42m,ne’Z
(7 - x) 2
~ =Y



[Tpumep 1.

[Mpumep 2.

[Mpumep 3.

[Tpumep 4.

YpaBHeHHe COS X = a

COS)C=£ x:i%+27m,nez

c:osx:—l x:iz—ﬂ+27m,neZ

cos(x—7)=0 x=£+7m,neZ
2

cCosSx =2 Hem peuileHUsl
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YpaBHeHue sin X = a

. 1
Npumep 1. SIN 2X = —
2
2x:arcsinl+27rk _zx:£+2ﬂk _2x=£+2nk
2 6 6
e . l T Sr
2x=nm arcsm2+27rk Dipm 2 ) 2x ="+ 27k
h ) 6
X =——+ 7tk OT1BEeT: Tk ik keZ
12 e 12 12 '
St
= A
B 12
~ =Y 9



S 3AJIAHUE:

1. cosdx =1;

2. 2005%2«/5;




